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1. V litrsko posodo pri 20°C do vrha nalijemo vodo z raztopljenimi paramagnetnimi
ioni. Nato posodo zatesnimo, da se prostornina raztopine ne more ve¢ spremin-
jati. Za koliko se spremeni tlak v posodi, ¢e izotermno vklju¢imo magnetno polje
jakosti H = 1.6 x 107 A/m? Koliksni pa sta spremembi temperature in tlaka ob
vklopu polja, ¢e posodo toplotno izoliramo? Magnetizacijo raztopine opisuje zveza
M = vH/TV, pri ¢emer znasa v = 107" m*K. Racunaj $e z naslednjimi podatki:
gostota raztopine je enaka 1000 kg/m?®, specificna toplota Cpiu=0) = 4190 J/kgK,
stisljivost y7 = 0.46 x 107 Pa~! in razteznost 8 = 2.1 x 1074 K1,

2. Ce pri tlaku 10° Pa segrevamo kos zeleza, preide pri 900°C iz faze o v fazo v. Ce
pri nespremenjenem tlaku s segrevanjem nadaljujemo, preide pri 1400°C ponovno v
fazo «. Specificna toplota zeleza znasa 775 J/kgK v fazi v in 690 J/kgK v fazi ~.
[zracunaj utajeni toploti obeh prehodov!



